ESTUDO DE TRÁFEGO


O estudo a respeito do tráfego atual e futuro da Av. Severo Dullius foi desenvolvido a partir do levantamento realizado pela Administração Pública Estadual, durante a execução do projeto do Complexo Viário que será implantado no entroncamento desta Avenida com a BR 602 e contagens complementares realizadas nos dias 13 e 14 de Setembro de 1999.


Os dados obtidos junto à Administração Pública Estadual estão condensados na página seguinte.


Para caracterização do tipo de tráfego realizou-se nas datas 13 e 14 de Setembro de 1999 a complementação nas contagens anteriormente citadas.

	CARACTERIZAÇÃO DO TRÂNSITO  (%)

	Autos e Caminhões Leves
	Caminhões Médios e Ônibus
	Caminhões Pesados
	Reboques e Semi-reboques
	Total

	76,60
	10,19
	5,40
	7,81
	100,00



Da compilação destes dados resulta a seguinte distribuição para o tráfego comercial:

ESTATÍSTICA DE TRÂNSITO

	Leve
	Médio
	Pesado
	Reboque
	Ônibus
	Total

	3.294
	335
	232
	336
	103
	4.300



A partir deste dados obtém-se a seguinte distribuição percentual:

	Autos e Caminhões Leves
	76,60
	76,60

	Caminhões Médios e Ônibus
	10,19
	23,40

	Caminhões Pesados
	5,40
	

	Reboques e Semi-reboques
	7,81
	

	Total
	100,00
	100,00



A distribuição do tráfego comercial está indicada no quadro abaixo:

	Caminhões Médios e Ônibus
	43,54

	Caminhões Pesados
	23,06

	Reboques e Semi-reboques
	33,40

	Total
	100,00
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O volume de tráfego inicial será:

Adotando-se 50% do trânsito em cada faixa de rolamento, resulta:

0,50 x 1.006 = 503 veículos comerciais/dia

Para um período de 10 anos, considerando uma taxa de crescimento de 5% ao ano, teremos:
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Onde:

Vm = volume médio diário

Vo = volume diário inicial = 503 veículos

T = taxa de crescimento = 5%

P = período de projeto = 10 anos

Vm = 629 veículos

Portanto o volume total será:

Vt = 365 x P x  Vm 

Vt = 365 x 10 x 629

Vt = 2.295.850 veículos

Considerando-se o fator climático regional – Fr = 1,

Fator do veículo – Fv = Fe x Fc = 7,47 (tabela)

Onde:

Fe : Fator de eixo e Fc:  fator de carga

Teremos:

N = Fr x Fv x Vt

N= Número equivalente de operação do eixo simples padrão

N = 1,4 x 7,47 x 2.295.850

N = 24.009.999

Ou seja

N = 2,4 x 107
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